

KKFO Holberg मा स्वागत छ - Holberg School (FIH) मा मनोरञ्जन संस्था।

यहाँ पृष्ठहरूमा तपाईंले बालबालिका र अभिभावकहरूको लागि व्यावहारिक जानकारी पाउनुहुनेछ। तपाईंको सहयोगले, हामीले बालबालिकाका लागि राम्रो गतिविधिहरूमा ध्यान केन्द्रित गरी शैक्षिक समुदाय सिर्जना गर्ने उत्तम अवसर पाउँछौं। सँगै, हामी बच्चाको विकास, कल्याण, शिक्षा र सिकाइमा ध्यान केन्द्रित गर्छौं।



हामी Emdrup को सुन्दर परिवेशमा अवस्थित KKFO (कोपेनहेगन नगरपालिकाको फुर्सत योजना) हौं।

हामी लगभग संग एक संस्था हो। 265 बालबालिकालाई 2 रजस्टरहरू, Drivhuset र Skrænten, वर्षहरूद्वारा विभाजन गरिएको। हामीसँग हाम्रो स्कूल - होल्बर्गस्कोलेन - 6 वर्ष भन्दा बढीको लागि बलियो र नजिकको सहकार्य छ।

हाम्रा दुबै जग्गा रजिष्टरहरूमा सुन्दर बाहिरी क्षेत्रहरू छन्, तिनीहरू लगभग अवस्थित छन्। 600 मिटर दूरी। दैनिक जीवनमा, बच्चाहरू अलग हुन्छन्, तर हामी बिहान खुल्ने, छुट्टीको अवधि र नयाँ 0 कक्षाका बच्चाहरूको स्वागत साझा गर्छौं। तसर्थ, तपाईंको बच्चाको कक्षा/दर्तासँग सम्बन्धित व्यक्तिहरू भन्दा अन्य वयस्कहरूलाई पनि भेट्नेछ। यदि तपाईंसँग कुनै प्रश्न वा अन्य केहि छ भने, कृपया हामीलाई सम्पर्क गर्नुहोस्।

ठेगाना र टेलिफोन नम्बरहरू

हरितगृह: Emdrupvej 134
०-१ ग्रेडका लागि विभाग
टेलिफोन: 33 66 22 08, 1 थिच्नुहोस्।

Skrænten: Emdrupvej 96
2.-3 को लागि विभाग। कक्षाहरू
टेलिफोन: 33 66 22 08, 2 थिच्नुहोस्।

मेल: 37825@buf.kk.dk

प्रबन्धक : कास्पर पीटरसन, टेलिफोन । 51844300,

इमेल : ui55@kk.dk

खुल्ने

समय बिहान

6:25 -

8:00 दिउँसो

१३:०५ - १७:००

प्री-स्कूल सुरु हुने अवधि, 1 मे

र छुट्टी अवधि: मा ६:२५ - १७:००

2023 बन्द हुने दिनहरू

KKFO सार्वजनिक बिदामा बन्द छ। थप रूपमा, KKFO बन्द छ:

मंगलबार 4 र बुधबार 5 अप्रिल।

इस्टर छुट्टी / इस्टर सम्म जाने दिनहरू

सोमबार १ मे

१ मे

शुक्रबार १९ मे को

भोलिपल्ट Kr. आरोहण

बुधबार 27.12 देखि शुक्रवार 29.12

क्रिसमस र नयाँ वर्ष बीचका दिनहरू बन्द छन्।

नयाँ ०. कक्षाहरू

FIH मा, हामी आगामी ० कक्षाहरूलाई "नयाँ ०" भन्छौं। मेदेखि विद्यालयको गर्मीको बिदासम्म, विद्यालयका बालबालिकाहरू विद्यालयमा हुँदा उनीहरूले आफूलाई ग्रीनहाउस राख्छन्। बाँकी दिन तिनीहरू हालको 0th कक्षाका विद्यार्थीहरूसँग घर साझा गर्छन्।

किन्डरगार्टनबाट हेरचाह गृहमा आउनु ठूलो परिवर्तन हो। त्यसकारण, हामीले स्वागत, नयाँ सम्बन्ध र विद्यालयको तयारीमा विशेष ध्यान केन्द्रित गरेका छौं, विशेष गरी गर्मी बिदाहरूमा। अन्य चीजहरू मध्ये, हामी अभ्यास गर्छौं:

पालोको लागि परखन सक्षम हुनु, सुन्न, आत्मनिर्भर हुनु, दिनचर्या र भाषा जसले नयाँ 0. बच्चाहरू गर्मीको बिदा पछि स्कूल सुरु गर्न अझ बढी तयार हुनुपर्छ।

केही गतिविधिहरू समूहमा हुनेछन्, अरूहरू वयस्कहरूको नेतृत्वमा हुने गतिविधिहरू र स्वतन्त्र खेल दुवै समूहहरूमा हुनेछन्।

चालू वर्षको मे महिनाको लागि योजना गरिएको विशेष पाठ्यक्रमको बारेमा सबै "नयाँ ०.-कक्षाहरू/भविष्य विद्यालय सुरु गर्नेहरू" लाई प्रत्येक वर्ष छुट्टै जानकारी पठाइन्छ।

विद्यालय र FAH बीचको सहयोग

प्रत्येक कक्षामा एक प्राथमिक शिक्षक हुन्छ, जसले सम्भव भएसम्म ०. देखि ३. कक्षासम्म कक्षा पछ्याउँछ। प्राथमिक पेडागोगले FAH मा काम गर्दछ र संक्रमण कार्य सुनिश्चित गर्न विद्यालयमा धेरै घण्टा उपस्थित हुन्छ। पेडागोगले कक्षा शिक्षकसँग विभिन्न कुराकानी र बैठकहरूमा पनि भाग लिन्छ।

यो सहयोगले बालबालिकाको दैनिक जीवनमा सुसंगतता सिर्जना गर्न मद्दत गर्दछ र यो सहयोग बालबालिकाको विकास, कल्याण, शिक्षा र सिकाइका लागि लाभदायक हुन्छ।

मिति र घटनाहरू

मिति र घटनाहरूको लागि, हामी हाम्रो वार्षिक पुस्तकलाई सन्दर्भ गर्छौं, जुन हाम्रो वेबसाइटमा फेला पार्न सकिन्छ: www.holbergskolen.aula.dk घटनाहरू समावेश छन्:

जून	समर पार्टी
अगस्ट	स्कूलको पहिलो दिन
अगस्त/सेप्टेम्बर।	होल्बर्गडा जी
डिसेम्बर	क्रिसमस बजार
फेब्रुअरी	मार्डी ग्रास

हामी महिनाको जन्मदिन बच्चाहरूको लागि संयुक्त जन्मदिन मनाउँछौं। मितिहरू बच्चाहरूसँग सँगै योजना गरिएको छ। वर्षमा एकपटक अभिभावक भेला हुने गरेको छ। दिउँसो आमाबाबुको कफी निरन्तर र अनौपचारिक सेटिङमा राखिन्छ।

KKFO को वार्षिक पाङ्ग्रामा थप हेर्नुहोस्।

बिदा २०२३/२०२४

हप्ता 26-31, 2023	गर्मी बिदा
हप्ता ४२, २०२३	शरद ऋतु बिदा
२२.१२ - १.१। 2023/2024 क्रिसमस ब्रेक	
हप्ता 7, 2024	जाडो बिदा
हप्ता १३, २०२४	ईस्टर

हप्ता 26-31, 2024 गर्मी बिदा

बिदाको समयमा, हामीसँग धेरै रोमाञ्चक गतिविधिहरू गर्ने र यात्राहरूमा जाने अवसर छ। बिदाको समयमा भेट्ने समय पछि छैन आजको योजना अनुसार ९. यदि बच्चा पछि आइपुग्यो भने, कृपया स्टाफलाई सूचित गर्नुहोस्।

यो महत्त्वपूर्ण छ कि तपाईंले, एक अभिभावकको रूपमा, तपाईंको बच्चा छुट्टीमा छ भने हामीलाई सूचित गर्नुहोस्। यस तरिकाले हामी छुट्टीको समयमा काममा धेरै वा धेरै कम कर्मचारीहरू हुनबाट जोगिन सक्छौं र हाम्रा स्रोतहरू सकेसम्म राम्रोसँग प्रयोग गर्छौं। तपाईं छुट्टीमा हुनुहुन्छ वा KKFO मा आउँदै हुनुहुन्छ भनेर दर्ता गर्ने समय हुँदा तपाईंलाई AULA मार्फत सूचित गरिनेछ।

खाना

बिहानको खाजा पहिले प्रस्ताव गरिएको छ बिहान खुल्ने बच्चाहरूको लागि 7.30। हामी दिनको स्वस्थ र पौष्टिक सुरुवातमा ध्यान केन्द्रित गर्छौं र त्यसैले घरबाट बिहानको खाजा नल्याउन अनुरोध गर्छौं। मा लगभग। दिउँसो 2.30 बजे, हल्का र स्वस्थ, अर्गानिक दिउँसो खाना प्रस्ताव गरिन्छ, जस्तै राई रोटी, फलफूल, तरकारी वा क्याम्प फायर खाना।

नयाँ 0 कक्षाका बच्चाहरू - र छुट्टीको अवधिमा सबै बच्चाहरूले - पिउने बोतल, केही खाना ल्याएसम्म 9 ("9-फूड प्याक") र ऊर्जा प्रदान गर्ने पौष्टिक खाजा प्याक, जस्तै फलफूल, राई ब्रेड स्याक्स वा अन्य स्वस्थ खानाहरू। हामी तपाईंलाई मिठाई, केक, जुस वा यस्तै चीजहरू नल्याउन अनुरोध गर्दछौं।

तपाईं आमाबाबुले हामीलाई धेरै मद्दत गर्न सक्नुहुन्छ :

- ✓ तपाईंले सङ्कलन गर्दा तपाईंको बच्चालाई स्क्रिनहरू जाँच मद्दत गर्नुहोस्
- ✓ AULA मार्फत सूचित गर्नुहोस् यदि तपाईंको बच्चा बिरामी छ, समय बिदा लिन्छ, प्लेसमूहमा जानु पर्छ वा यस्तै
- ✓ लुगा, जुता, आदि सहित सामानहरूमा नामहरू प्रदान गर्नुहोस्।
- ✓ KKFO मा बच्चाको वार्डरोबमा मौसम अनुसार लुगा र बाहिरी लुगाहरू परिवर्तन गर्नुहोस्।

अभिभावक परिषद् - अभिभावक परिषद्ले के गर्छ?

सेप्टेम्बरमा) निर्वाचित हुने अभिभावक परिषद्को लागि उभिन सबैलाई स्वागत छ। काउन्सिलले अभिभावक, केकेएफओ र विद्यालय बीचको असल समुदायको लागि काम गर्न मद्दत गर्दछ। अभिभावक परिषद् विशेष कार्यहरू हुन्छन्, उदाहरणका लागि पार्टीहरू आयोजना गर्ने, काम गर्ने दिनहरू वा कोषको लागि आवेदन दिने। थप रूपमा, अभिभावक परिषद् घरका ठूला रेखाहरू - संस्थाको मूल्यमान्यता, लक्ष्य र शिक्षाशास्त्रको

बारेमा कुराकानीमा संलग्न छ - जहाँ काउन्सिलले अभिभावकको दृष्टिकोणबाट बहस प्रदान गर्न सक्छ।

यदि तपाईंलाई अभिभावकको रूपमा प्रश्नहरू वा अन्य केहि छन् भने, तपाईंलाई अभिभावकको परिषदमा सम्पर्क गर्न स्वागत छ। AULA मा पोस्टिंग मार्फत अभिभावक परिषदमा को छन् भन्ने बारे थप पढ्नुहोस् वा विवरणहरूको लागि KKFO लाई सम्पर्क गर्नुहोस्।

AULA र संचार

अभिभावक र विद्यार्थीहरूको लागि AULA", वा

www.aula.dk मा फेला पार्न सकिन्छ। AULA मा, तपाईंले FIH बाट समाचार र गतिविधि योजनाहरू प्राप्त गर्नुहुन्छ र तपाईंको बच्चाको छुट्टी, अनुपस्थिति, बिरामी, पारिवारिक कार्ड र पिक-अप सम्झौताहरू दर्ता गर्नुहुन्छ, उदाहरणका लागि, हजुरआमाले पिकअप गर्नुहुन्छ वा बच्चा प्लेसमूहमा जाँदै हुनुहुन्छ भने।

हामी साँच्चै तपाईंका बच्चाहरूसँग समय बिताउन चाहन्छौं। त्यसैले हामी तपाईंलाई ड्रप-अफ, पिक-अप, छुट्टी र बिरामीको बारेमा हामीसँग सञ्चार गर्न AULA प्रयोग गर्न आग्रह गर्छौं। हामी अत्यावश्यक कलहरू लिन्छौं, तर AULA मा "आउने र जाने" प्रकार्यमा पिक-अप, छुट्टी, बिरामी सम्बन्धी सबै कुरा प्रविष्ट गर्न सिफारिस गर्छौं। त्यसोभए हामीले सकेसम्म हाम्रो स्रोतहरू प्रयोग गर्न सक्छौं।

यदि तपाईंलाई यो आवश्यक छ, वा केवल दिनको बारेमा सुत्र चाहनुहुन्छ भने, हामी तपाईंले सङ्कलन गर्दा एउटा सानो च्याटलाई प्राथमिकता दिन चाहन्छौं। यद्यपि, हामी अन्य बच्चाहरूसँग काममा व्यस्त हुन सक्छौं र सम्भवतः हामीले तपाईंलाई AULA मार्फत वा सम्भव भएमा टेलिफोन मार्फत सम्पर्क गर्न सुझाव दिन सक्छौं। KKFO का कर्मचारीहरू दिनभर एक विशेष बच्चासँग हुनु आवश्यक छैन र त्यसैले बिहान के भयो भनेर सधैं थाहा हुँदैन। यद्यपि, हामी सधैं हामीलाई थाहा नभएका कुराहरू अनुसन्धान गर्न सक्छौं - र यदि हामीले तपाईंको बच्चालाई यसको आवश्यकता छ भनी भेट्टायौं भने हामी पक्कै पनि तपाईंलाई सधैं सम्पर्क गर्नेछौं।

तपाईंको बच्चाको कल्याणको बारेमा बैठकको लागि प्राथमिक शिक्षकलाई लेख्न वा सम्पर्क गर्न पनि सधैं सम्भव छ। तपाईंले यो व्यक्तिगत रूपमा वा AULA मा सन्देश मार्फत गर्नुहुन्छ।

KKFO Holberg/FIH मा राम्रो बच्चाहरूको जीवन

बाल्यकालको राम्रो जीवन के हो?

- FIH मा असल बालबालिकाको जीवन एक दैनिक जीवन हो जहाँ व्यक्तिगत बच्चालाई देख्न र सुनिन्छ - जहाँ बच्चा विकासमा छ।
- बच्चालाई समुदायको हिस्सा बन्न र सुरक्षित वातावरणमा कम्तीमा एउटा असल साथी बनाउन सम्भव छ।
- केकेएफओमा बच्चाहरू आउन चाहन्छन् भन्ने हामीले देख्यौं।
- सुरक्षा नयाँ चीजहरू प्रयास गर्न र नयाँ व्यक्तिहरूसँग सम्बन्धमा प्रवेश गर्ने साहसको लागि आधार हो।

- बालबालिका र वयस्कहरू बीचको अर्थपूर्ण सम्बन्धको माध्यमबाट बालबालिकाहरूले सीप र सामाजिक क्षमताहरूको सन्दर्भमा सकारात्मक रूपमा विकास गर्छन्।
- राम्रो बाल्यकाल भनेको उच्च आत्म-सम्मान व्यक्त गर्ने र विरलै एक्लो महसुस गर्ने बच्चाहरूसँगको दैनिक जीवन पनि हो।
- हामी धेरै मित्रता भएका धेरै बच्चाहरू हेर्न चाहन्छौं।

हामीले यसलाई कसरी सुनिश्चित गर्ने?

- हामी एक संरचित ढाँचामा - पहिचान योग्य दैनिक जीवन सिर्जना गरेर बच्चाहरूको लागि राम्रो जीवन सुनिश्चित गर्दछौं। स्पष्ट र पहुँचयोग्य वयस्कहरू र सामाजिक टोन र सामाजिक नियमहरूको लागि स्पष्ट फ्रेमवर्कको साथ।
- हामी संरचनागत रूपमा काम गर्छौं। हाम्रो दैनिक जीवन योजनाबद्ध छ र आमाबाबु संलग्न छन्। हामी बच्चाहरूको लागि सुरक्षा सिर्जना गर्छौं।
- हामीले शैक्षिक आवश्यकता अनुभव गर्दा हामी व्यक्तिगत बच्चाको लागि ठोस कार्य योजनाहरू बनाउँछौं, र यसबारे अभिभावकहरूलाई सूचित गर्छौं।
- हामी कमजोर बालबालिकामा विशेष ध्यान दिन्छौं।
- हामी सम्बन्ध र समुदायलाई ध्यानमा राखेर हाम्रा गतिविधिहरू व्यवस्थित गर्छौं र गतिविधिको सट्टा गतिविधिको शैक्षिक पक्षमा ध्यान केन्द्रित गर्छौं। हामी विभिन्न र उमेर-उपयुक्त गतिविधिहरू पनि प्रस्ताव गर्छौं जसमा सबै बालबालिकाहरू सहभागी हुन सक्छन्।
- हामी बच्चाको अवस्था र दृष्टिकोण बुझ्न र बच्चाको व्यक्तिलाई सम्मान गर्नको लागि मान्यताको साथ बच्चालाई भेट्छौं।
- हामी बच्चाहरूलाई उनीहरूको दैनिक जीवनमा भन्दछौं। र हामी अभिभावक र विद्यालयसँग सधैं राम्रोसँग काम गर्ने सहयोगको लागि लक्ष्य राख्छौं।

यदि तपाईं कुनै कुराको बारेमा शंकामा हुनुहुन्छ वा प्रश्नहरू छन् भने, तपाईं हामीसँग आउनु पर्छ। हामी तपाईंको प्रतिबद्धताको धेरै कदर गर्छौं र तपाईं र तपाईंको बच्चालाई चित्रको लागि तत्पर छौं।

KKFO Holberg मा हाम्रो तर्फबाट धेरै धेरै शुभकामना